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Сотрудники Фонда приняли участие в Выставка «Ваше имущество и Ваши права»

26 апреля 2017 года в Центральной городской публичной библиотеке им. В. В. Маяковского прошла десятая юбилейная информационно-консультационная выставка «Ваше имущество и Ваши права». 
В работе выставки приняли участие государственные, общественные и коммерческие организации Санкт-Петербурга, которые предоставили всем заинтересованным горожанам информационную и консультационную помощь по различным вопросам, связанным с имущественными правами граждан. 
Были представлены Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу и по Ленинградской области, Управление Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу, Отделение Пенсионного Фонда РФ по СПб и Ленинградской области, СПб ГКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», СПб ГУП ВЦКП «Жилищное хозяйство», ОАО «Санкт-Петербургский центр доступного жилья», СРО «Санкт-Петербургская палата недвижимости», Межрегионального юридического центра земельных отношений и многие другие организации.
Специалистами Некоммерческой организации «Фонд – региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» было осуществлено консультирование по вопросам капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах более 100 посетителей.
