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Опубликован рейтинг информационной 
[bookmark: _GoBack]открытости Фондов капремонта

Аналитики некоммерческого партнерства "Национальный центр общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства " ЖКХ Контроль" совместно со специалистами из Ассоциации региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов (АРОКР) представили рейтинг информационной открытости региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов по итогам работы в 2016 году.  
Исследование формировалось на основании данных сайтов этих организаций. Помимо традиционной оценки информационной открытости, в этом году эксперты оценили и эффективность выполнения самих программ капремонта. Дополнительный коэффициент выставляется на основании оценки эффективности функционирования региональных систем капитального ремонт в субъектах Российской Федерации в 2015-2016 годах. 
Первое место у Регионального оператора Московской области. Итоговый балл у лидера – 67,8. Фонд капитального ремонта Санкт-Петербурга набрал 63,6 балла и занял пятое место из 85 возможных. Мы опередили   таких фаворитов информационного обеспечения деятельности Региональных операторов как Фонды из Москвы (61 балл и 7 место) и Татарстана (60 баллов и 10 место). Наши соседи из Фонда капремонта Ленинградской области заняли лишь 67 место.
Эксперты призывают глав отстающих регионов обратить внимание на составленный рейтинг, чтобы своевременно подтянуть "хвосты" и восполнить пробелы в освящении своей деятельности и выполнении своих программ капитального ремонта.

